
Перегляд статусу реєстрацій на участь в торгах (заявок на 

участь в торгах) 

Реєстрація на участь у торгах відбувається у розрізі лоту. Для перегляду реєстрації 

на участь в торгах (заявок на участь в торгах) потрібно перейти в персональний 

кабінет на сторінку «Реєстрація на участь в торгах». Для відображання інформації 

виберіть клієнта в полі «Оберіть клієнта». 

 

Після обрання клієнта автоматично заповнюється таблиця, яка відображає 

здійснені в інтересах клієнта реєстрації/скасування реєстрації на участь в торгах 

(подані/скасовані заявки на участь в торгах) за останній місяць (але не більше 

1000 позицій).  

В полі «Номер аукціону» та «Номер лоту» відображається інформація на який 

аукціон і лот було подано заявку на участь. В полі «Дата початку торгів»  

виводиться дата та час початку торгів. В полі «Дата реєстрації/скасування 

реєстрації» проставляється дата подачі заявки на участь, або дата скасування 

заявки на участь.  

Скасування реєстрації відбувається системою автоматично в наступних випадках: 

• брокер покупця після подачі заявки на участь натиснув кнопку «Скасувати 

реєстрацію», тим самим подав заявку на скасування реєстрації; 

• брокер ініціатора аукціону скасував публікацію аукціону або  окремого 

лота, і тим самим, в разі наявної реєстрації на участь по даному аукціону 

(лоту), ініціював скасування реєстрації учасника торгів в інтересах обраного 

клієнта; 



• брокер ініціатора аукціону на купівлю не погодив участь продавця в 

аукціоні з купівлі, тим самим, ініціював скасування реєстрації продавця на 

торги; 

• адміністратор ЕТС скасував заявку на участь в торгах у випадках, 

передбачених внутрішніми документами Біржі. 

В полі «Брокер» зазначається особа, яка здійснила реєстрацію (подала заявку на 

участь в торгах)/скасувала реєстрацію на участь у торгах. В полі «Дії» відображено 

статус цієї заявки (зареєстровано/скасовано). 

Кожну колонку таблиці користувач може фільтрувати для пошуку потрібної 

інформації. Таблиця з даними експортується в Excel за допомогою кнопки 

«Експортувати в Excel». 

Сторінка «Реєстрація на участь в торгах» доступна в кабінеті Брокера, Клієнта та 

ЧТБ.  

 


